

Перед длительными летними каникулами 19 мая Володарский район передал эстафету марафона Приволжскому.

Сила, красота, здоровье

С началом учебы мероприятия в рамках акции возобновились. Спортивный комплекс «Аполоша» и строящийся ФОК областная делегация не просто осмотрела, но и смогла оценить тренировку юных футболистов. Воспитанники детского сада «Тополек» продемонстрировали процесс подготовки к «Малым Олимпийским играм». Учащиеся Началовской средней школы стали участниками массового и яркого флешмоба «Здоровая губерния».

Приволжская библиотека и Совет ветеранов провели за чашкой чая «Вечер с песней». В оздоровительном комплексе «Центральный» в селе Три Протока не напоказ, а в обычном режиме прошли тренировочные занятия по чирлидингу, гимнастике, тхэквондо.

От ремесел до огорода

«Ремесленное подворье» - этнокультурный объект в селе

● Марафон «Здоровая губерния» продолжает Астрахань Из пригорода в город

Евпраксино. Гостям было предложено попробовать ткать на старинном станке, изготовленном в XVIII веке из цельного корня дерева.

В Кирпичнозаводской школе ребята увлеченно занимаются кикбоксингом, шахматами, ездят на велосипеде, соблюдая правила дорожного движения,

С задачей справились: за здоровый образ жизни здесь и стар и млад.

собирают к весне семена растений. Летом у них профильная смена с азами профессиональных навыков. Результаты труда были представлены на выставке. Работает «Родительский клуб», где мамы и папы получают ответы на вопросы воспитания, обмениваются опытом, помогают друг другу.



Кикбоксинг осваивают девчонки, а мальчики - шахматы.

Фото предоставлено отделом культуры администрации Приволжского района

здоровьесберегающей педагогике В. Ф. Базарного. Дети занимаются в секциях, побеждают в соревнованиях.

Все культуры хороши

Яркую точку финального дня марафона поставили в селе Татарская Башмаковка, где школа является базой для сдачи норм ГТО.

Работники Центра татарской культуры «Кызан» представили туристическую программу «Сабантуй». В красочных татарских костюмах они показали уголок с предметами быта и национальной одеждой. Игры, песни, танцы и народные инструменты помогли узнать историю села и оценить богатство татарской культуры.

рошла церемония передачи переходящего кубка «Здоровая губерния» от Приволжского района муниципальному образованию «Город Астрахань».

Подготовила
АЛЛА ПЕТРОВА

Кадеты - гордость школы

В селе Карагали делегацию встретил хор кадет. Кадетские

классы - гордость школы, входящей в число лучших в России. В школе с малых лет воспитывают и обучают детей по

ДОСЛОВНО



НАПРЯЖЕНИЕ ЗАШКАЛИВАЛО

В Астрахани прошли межрегиональные соревнования профессионального мастерства персонала «Россети» по учету электроэнергии. Победила команда «МРСК Юга», представленная специалистами «Астраханьэнерго».

Борьба с потерями электроэнергии - одна из главных стратегических задач электросетевого комплекса страны. Учетом занимаются тысячи сотрудников «Российских сетей». Все они - профессионалы высокой квалификации. Эти специалисты приносят весомый экономический эффект, так как снижение потерь электроэнергии, выявление неучтенного потребления - существенный потенциал для увеличения выручки и укрепления финансовой стабильности энергокомпаний.

Соревнования профессионального мастерства - одна из форм обучения персонала. В ПАО «Россети» они стали традиционными на региональных этапах. Межрегиональные соревнования в этом году было решено провести впервые. И стартовой площадкой стала Астрахань.

12 сентября открывая соревнования, главный судья, директор департамента учета электроэнергии и взаимодействия с субъектами рынков электроэнергии ПАО «Россети» **Алексей Раков** отметил, что этот год объявлен во всей группе компаний «Россети» годом борьбы с потерями.

Участие в соревнованиях принимали 14 команд дочерних структур «Россетей», которые охватывают территорию от Калининграда до Тюмени. Гостей и участников приветствовал глава администрации города Астрахани **Олег Полумордвинов**.



На правах рекламы

К СВЕДЕНИЮ

ПАО «Россети» - одна из крупнейших электросетевых компаний в мире по числу потребителей и протяженности сетей напряжения до 110 кВ. Она включает в себя **37** дочерних и зависимых обществ, в том числе магистральную и **14** межрегиональных сетевых компаний. **ПАО «МРСК Юга»** - одна из составляющих Россетей.

Алексей Петухов, заместитель генерального директора «МРСК Юга», принимающей соревнования, подчеркнул, что для компании по-

четно и ответственно принимать у себя соревнования, которые укрепляют корпоративный дух, здоровые профессиональные амбиции. Он выразил уверенность в высоких результатах насыщенной и плодотворной работы. И хотя главный итог - это бесценный опыт и новые возможности, борьба предстояла нешуточная. И награды того стоили: за первое место - автомобиль «Газель», за второе - УАЗ, за третье - снегоболотоход, так необходимые энергетикам в повседневной работе.

На протяжении трех дней участники прошли пять этапов соревнований: заменяли однофазные счетчики электроэнергии и прове-

ряли трехфазные, демонстрировали знания нормативно-теоретических документов в компьютерном тестировании, освобождали «по-

Борьба с потерями - это стратегически важное направление в масштабе всей страны.

страдавшего» от электроток и оказывали ему первую помощь. Пятый этап - выявление очагов потерь - проходил в реальных условиях и у реальных потребителей.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Алексей Раков: «Хочу поблагодарить команды-участницы за демонстрацию профессиональных навыков и спортивный азарт. Считаю, что учет электроэнергии и борьба с потерями - в надежных руках. Мы показали, что готовы к любым вызовам и требованиям. А хорошие результаты получили не только участники, но и филиал «Астраханьэнерго»: было составлено порядка **20** актов безучетного и **7** актов бездоговорного потребления электрической энергии. Это почти месячный объем выявления подобных нарушений. Также было проверено порядка **70** измерительных комплексов, что пойдет в копилку филиала. Прошедшие соревнования организованы и проведены на высоком уровне. Желаю удачи и поздравляю с завершением соревнований».

Напряжение просто зашкаливало. Не в сети, а в ходе соревнований. Все участники имеют высшее образование и стаж работы от 5 лет. По итогам первых этапов уже определилась тройка лидеров - и астраханцы в том числе. Итоги подвели 15 сентября на торжественной церемонии закрытия соревнований. Победителем состязаний энергетиков стала команда «МРСК Юга». Второе место завоевала «МРСК Центра», а третье - команда «Кубаньэнерго». Чуть команды-победителя отстаивали старший мастер **Евгений Кречетов**, мастер **Рафис Ажмуллаев** и электромонтер **Александр Попов**.

Алла ПЕТРОВА